

DATA : 19.08.2024

ANUNȚ PRIVIND ACHIZIȚIE DIRECTĂ

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată

Lansare proiect: „INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL”

SERVICII ALL INN SRL in calitate de Beneficiar și Unitatea Executivă pentru Componenta Energie răspunde inițiativei emblematice Accelerarea (Power-up) din Strategia anuală pentru 2021 privind creșterea durabilă, care are ca obiectiv acordarea de întâietate tehnologiilor curate perene, dezvoltării și utilizării surselor regenerabile de energie. Prin reformele și investițiile care contribuie la înlocuirea cărbunelui din mixul energetic și la stimularea producției de electricitate din surse regenerabile, inclusiv de hidrogen verde, componenta Energie din PNRR contribuie la accelerarea dezvoltării și utilizării surselor regenerabile de energie, inclusiv de hidrogen verde, precum și la stocarea și integrarea energiei regenerabile în sistemul energetic. Componenta Energie, răspunde inițiativei emblematice Renovarea (Renovate) din Strategia anuală pentru 2021 privind creșterea durabilă care urmărește îmbunătățirea eficienței energetice, încurajarea renovărilor de amploare și a utilizării eficiente a resurselor în cazul clădirilor publice și private, au semnat contractul de finanțare nr. 230/30.12.2023 pentru proiectul cu titlul „INVESTIȚII ÎN NOI CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE DE ENERGIE SOLARĂ PENTRU SOCIETATEA SERVICII ALL INN SRL”.

Obiectivul achiziției directe: Lucrări de terasamente și amenajare teren aferente investiției pentru proiectul INVESTIȚII NOI ÎN CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE - SERVICII ALL INN SRL din cadrul apelului PNRR/2022/C6/M ENERGIE/I1./Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară), apel competitive
Valoarea totală fără TVA: 149.400,00 LEI

Apel: PNRR/2022/C6/M ENERGIE/I1./Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară), apel competitiv

Necesitatea achiziției – potrivit contractului de finanțare nr. 230/30.12.2023 finanțat de UE prin PNRR Planul Național de Redresare și Reziliență, Apel PNRR/2022/C6. În conformitate cu Cererea de finanțare aprobată, considerăm necesară demararea procesului.

Ofertele se transmit pe adresa almiproduct@yahoo.com, până la data de 23.08.2024.

Date contact: IRIMIA MIHAELA
e-mail: almiproduct@yahoo.com
telefon: 0743152904

NR. ÎNREGISTRARE: 65/19.08.2024

NOTĂ PRIVIND DETERMINAREA VALORII ESTIMATE

Subiect: Determinarea valorii estimate pentru lucrări de amenajare a terenului și amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială

Obiect: Lucrări de terasamente și amenajare teren aferente investiției pentru proiectul INVESTIȚII NOI ÎN CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE - SERVICII ALL INN SRL din cadrul apelului PNRR/2022/C6/M ENERGIE/I1./Lansarea unei proceduri de ofertare pentru proiecte de producție de energie din surse regenerabile (energie eoliană și solară), apel competitiv

Nr. Crt.	Denumire	U.m.	Cant.
1	Lucrari de decopertare strat vegetal	m2	8000
2	Imprastiere pamant rezultat	mc	1200
3	Furnizare si pozare geotextil	mp	8000
4	Imprastiere piatra sparta (pusa la dispozitie de catre beneficiar)	m3	1200
5	Aducerea la stadiul initial al terenului	m3	8000

În urma analizei și a calculelor efectuate, valoarea estimată a lucrărilor de amenajare a terenului și amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială este de 149.400 lei fără TVA. Aceasta include toate costurile directe și indirecte asociate lucrărilor.

Nr. Crt.	Denumire	Valoare estimata fără TVA (lei)
1.	Amenajarea terenului	89,640.00 lei
2.	Amenajari pentru protectia mediului si aducerea terenului la starea initiala	59,760.00 lei
	TOTAL	149,400.00 lei

Valoarea estimată a fost calculată prin:

- Obținerea de oferte din partea unor furnizori și prestatori de servicii specializați în lucrări de amenajare a terenului;
- Comparația prețurilor din piață pentru lucrări similare;

Valoarea estimată de 149.000 lei fără TVA reflectă o evaluare realistă a costurilor implicate în realizarea lucrărilor descrise, ținând cont de prețurile actuale de pe piață și de specificul lucrărilor ce urmează a fi efectuate. Această estimare va fi utilizată pentru fundamentarea bugetului proiectului și pentru stabilirea prețului contractului de achiziție.

În urma verificării detaliate a valorii estimate aferente lucrărilor de amenajare a terenului și amenajari pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială, s-a constatat că suma estimată la momentul demarării procedurii de achiziție se situează sub pragurile stabilite conform art. 7, alin. (5) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

Conform legislației menționate, pentru achizițiile publice de produse și servicii, pragul valoric este stabilit la 270.120 lei fără TVA. În acest context, valoarea estimată a achiziției noastre, de 149.400 lei fără TVA, se încadrează sub acest prag. Aceasta confirmă faptul că lucrările necesare pot fi realizate prin procedura de achiziție directă, fără a fi necesară organizarea unei licitații publice sau a unei alte proceduri competitive mai complexe.

Alegerea procedurii de achiziție directă se bazează pe respectarea principiilor eficienței și eficacității, având în vedere faptul că valoarea estimată nu depășește limita stabilită prin lege pentru această categorie de achiziții.

Astfel, în conformitate cu prevederile legale și în baza valorii estimate stabilite, se va proceda la achiziționarea directă a serviciilor necesare pentru finalizarea lucrărilor de amenajare a terenului, asigurând astfel respectarea tuturor cerințelor legale și operaționale impuse de specificul proiectului.

Reprezentant legal

IRIMIA MIHAELA

